Notter, 13 november 2018

Geachte ouders,
De leerlingen hebben de meeste bezoeken voor de Uniecollecte afgelegd en het bedrag loopt al mooi op. Deze week worden de laatste rondes gelopen naar die mensen die de eerste keer niet thuis waren. Ook de meeste gezinnen die een enveloppe hebben gekregen, omdat ze buiten de route of de buurtschappen wonen, hebben deze ingeleverd. Toch kregen wij vragen, opmerkingen en een telefoontje van mensen waar nog niemand is geweest. Mocht u geen envelop hebben gekregen of net buiten de route wonen, dan kunt u uw bijdrage aan de leerkrachten of een leerling van groep 7/8 geven. Deze week ook graag de enveloppen meegeven naar school.

Lied van de week:
Groep 3/4: Dank U voor de wond’ren die gebeuren
Groep 5/6: Simson
Groep 7/8: ps. 72: 1
Zendingsgeld: € 51,10

Herfstweer.
Nu het steeds donkerder wordt en leerlingen nog met de fiets naar school komen (houden zo!), is het veiliger wanneer zij een reflecterend hesje dragen. Deze is gratis af te halen op school. Bij echt regenachtig weer mogen de leerlingen ’s morgens om 8.20 uur naar binnen. Dit bepaalt de pleinwacht. ‘s Middags is dit 13.10 uur. Dit geldt niet voor leerlingen die overblijven. Bij slecht weer blijven zij binnen.

Scholing
* De kleuterjuffen zijn woensdagmiddag naar een bijeenkomst van Onderbouwd geweest.
Samen met andere leerkrachten is er nagedacht hoe we het werken met Onderbouwd kunnen optimaliseren. Ook aan de ouders is gedacht. Hierover krijgt u binnenkort meer informatie.
* Juf Mollink, juf Janssen en meester Rosman zijn woensdag naar het AOC-Oost in Almelo en donderdag naar Reggesteyn Rijssen geweest voor informatie over toelatingseisen en profielen in het VO.
* Donderdagmiddag heeft het gehele team een workshop gehad over executieve functies. Hier gaat het met name om hoe de hersenen op verschillende manieren prikkels verwerken. Voor ons is het van belang om de ontwikkeling van kinderen goed te kunnen volgen als we ook weten waarom het ene kind zo anders reageert op eenzelfde situatie dan het andere kind. Op woensdagmiddag 28 november volgen wij het tweede deel van deze studiebijeenkomst.

Info Voortgezet Onderwijs.
De Passie
Sneak Peek Woensdag 14 november 2018
Een programma gericht op de eerste kennismaking met de school. Via de website kunnen leerlingen zich opgeven. De Sneak Peek duurt van 14.00 tot 16.00 uur.
Open lesmiddag Donderdag 17 en vrijdag 18 januari 2019
Tijdens deze middag volgen de leerlingen een aantal lessen waarmee ze een indruk krijgen van een gewone schooldag. Inschrijven via de website is nodig. De open lesmiddag duren van 14.00 tot 16.00 uur.
Open Huis Donderdag 31 januari 2019
Tijdens het Open Huis krijgen ouders en leerlingen de kans om aan allerlei activiteiten deel te nemen en om leerlingen, ouders en medewerkers te spreken. Het Open Huis duurt van 18.00 tot 21.00 uur.

Reggesteyn
Willem de Clercqstraat: woensdag 16 januari 2019
18.30 – 21.00 uur.
Rijssen: woensdag 23 januari 2019
14.30 – 16.30 uur (leerlingen groep 8 en hun ouders) en 18.00 – 20.30 uur.
Noetselerbergweg: woensdag 30 januari 2019
15.30 – 20.30 uur.
Voorlichtingsavonden
In november, december en januari zijn er voorlichtingsavonden voor ouders van leerlingen van groep 8. U krijgt informatie over de overstap naar het voortgezet onderwijs en naar de betreffende school.

Het AOC-Oost heet nu “Zone-College”.
Op vrijdag 23 november van 15.00 tot 21.00 uur kan iedereen kennis maken met alle mogelijkheden die het groene mbo-onderwijs in Almelo biedt.

Pius X College Rijssen.
Open huis op maandag 21 januari 2019. Leerlingen (in spe) en hun ouders kunnen dan de school bezoeken en alles te weten komen over de verschillende opleidingen: vmbo-gl, vmbo-tl, havo, vwo en gymnasium. Het open huis duurt van 18.30 tot 21:00 uur.

Bezoek VO.
Vandaag is groep 7/8 naar Reggesteyn Rijssen om daar de sfeer te proeven en lessen te volgen, zoals die normaal ook gegeven worden. Juf Mollink en juf Janssen zijn mee. Aan het eind van de morgen fietsen zij met de groep weer naar school.

Bezoek bibliotheek Wierden.
Groep 7/8 brengt donderdag 22 november een bezoek aan de bibliotheek in Wierden waar de kinderboekenschrijfster Corien Oranje vertelt over haar werk. Op school zijn er een 20-tal boeken van haar, zodat de leerlingen een indruk kunnen krijgen van haar en haar werk. Ook dan moeten de leerlingen hun fiets en een lunchpakketje meenemen.

Excursie “Kriebelbeestjes”.
De kleuters gaan woensdagmorgen naar ” Dagcamping De Borkeld”. Onder leiding van Wim van Wingerden wordt er een ontdekkingstocht gemaakt om te zoeken en onderzoeken naar wat er allemaal leeft in de bodem en onder en in dode takken en bomen. Vervoer met ouders is geregeld.
 
Met vriendelijke groeten en namens het team,
G. A. Rosman.
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